
Referat af generalfo rsamling
Kongsvad Rideklub Thorsager
Stationsvej 45a, 84LO RØnde

24. februar 2Ot9 kl. 13.00 i rytterstuen

1. Vals af dirieent.

Elisabeth blev valgt.
Startede med at konkludere at generalforsamlingen er korrekt indkaldt på de 2 facebookgrupper og
på hjemmesiden og regninger ultimo januar.

2. Formandens beretning.

Fonnanden er ikke tilstede, så sekretæren giver en beretning på fbnr-randens vegne:

Arbejdsdage vi har haft nogle gode arbejdsdage, med mange deltagere. Dog må vi sige, at vi
fbrhold til de opgaver der ligger, godt kunne bruge lidt flere håndvær'kere.

Ny daglig leder Efter sommerf'erien fik vi en ny daglig leder, Nanna Harfeld Skulason.

Mødding - I løbet af urauge weekender, hvor mallge, både rr-rænd og kvinder, arbeidede hårdt,
lykkedes det at blive færdig med den nye mødding. Den blev urliddelbarl efter godkendt af
myr.rdighedeme.

Banehegn I slutuingen af 2017 frk vi pel1ge tla Fonden Sparekassen Midtdjurs. I2018 ftk vi så

hegnet sat op - igen r..ed hjælp af f ivillig arbejdskraft. Det ser utrolig flot Lrd.

Græsfblde og hegn I foråret 2018 afialte vi med ejeme, at vi ville leje græsstykket op mod banen.

Der blev lavet 3-4 folde. Det betød n-rere plads til somrnerfolde, og at vi kunne tage flele ind på

sornlnel'91'æs.

Solariun-r Efier mangc tiltag, korn solariet endelig op i 2018. Man betaler et "abonnement" på 50

kr. pr. rnd. hvis n.ian vil l'rave rnulighed for at benytte solariet.

Jubilæumsf-est - Vi holdt en stor og flot jubilær-rmsf-est, som f-estr-rdvalget stod for at arrangere.
Kongsvad betalte fbl det hele i anledning af vores 25 års jubilæum.

.lubilæun-rsstær,ne Vi holdt også r,ores sidste stævne sor-n et jubilæumsstævne, hvol vi havde gratis
kagebod, tombola, krradrilleopvisning af elever osv. Det var eu god dag.

.lulefrokost - Der blev holdt er.r god iurlefiokost fol de over I 7-årige. Endnu en god f-est.

Fest fbr de sn-rå Underviserne blev errige om, at der også skr-rlle være en f-est fbr de under l7-årige.
Så der blev arrangeret en nytår'sf-est. Det blev en stor succes ned 47 deltagere og derfbr rnåtte vi
flyte f.esten til lokaler i Ryomgår'd. Er-r gocl f-est. sorn helt sikkelt bliver en uy tladitior-r.
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Stær,ner rned ny struktur stævneudvalget prøvede i 2018 n-red en ny stævnestruktur', således at der
blev holdt 3 springstævner på 3 enkeltdage. Dressur blev så holdt fiedag, lørdag, søndag, men med
korle dage. E-stævne fiedag, pony lørdag og hest søndag. Det giver lidt rnere lufl til hjælpere at det
ikke er en hel weekend fra 7 -23.

Cafeudvalg - Der kon-r i 2018 ny,t caf-eudvalg. De kom lige til det sidste stær,ne i 2018, De er nu ved
at finde deres ben. og er helt klar til sæson 2019. Husk at de altid genre vil l-rave ekstra hjælpere.

Ridelejr sorn vanligt holdt vi ridelejr i de to firrste ugel i sornmerf-erien. Og som vanligt var det et
par gode uger, hvor vores underviseren lægger et storl arbejde. Begge uger kører ved hjælp af
fiivillige, og det betyder, at vi kar.r holde prisen nede på et nil,eau, så alle kan være rned.

Nye heste - Vi fik 3 nye heste i 2018. Gaya og Blue Lady, som vi købte af opstaldere. Og Annani
som heneklubben købte og gav til klubben.

Hereklubben - Udover Annani, har heneklubben i 201 8 også købt splingstøtter til klubben.

Fuld stald Vi har i hele 2018 haft fuld stald. Vi har r'æret så heldige. at ejeme kun har brugt 3 af
de 5 bokse, som de ikke liar lejet ud til rideklubben. Denred har vi fået lov til at leje de 2 ud, og få
pengene til klubben.

Unden isningshold - Vi har i 201 8 haft tulde unden'isningshold. hvis det har kunnet lade sig gøre i

forhold til ui,,,eau på ryttelne på r,entelisten. og niveau på de hold. hvor der har været tomme
pladser. Vi har stadig venteliste. Vi har også haft pafter på alle porlyer stolt set hele 2018.

God steuning - Bestyrelsen oplever at der gennel'n lang tid harnæret en rigtig god sternnir-rg i
klubben. Alle bidrager og alle er positive. Der er ikke fbrskel på, om rnan er parl eller opstalder, alle
hygger sig sarnrnen.

Beretningen blev godkendt.

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab.

Regnskabet blev gennemgårct- der var lidt forklaringer på nogle af tallene:

Fuld stald og mange p&rter, så derfor er indtægten øgetpå det. Vi har haft heste på sommergræs, da
vi fik de nye foldek, hvilket har øget indtægten på opstaldning.
Halmpiller: Vi købte ind, så vi havde en stort lager 31.12.18.
Hø havde vi også stort lager af pr.31.12.18, da vi ikke ville mangle pga. dentørre sommer.
Diverse indtægter: Tombola, 1.000 kr. fra CiciÆinansteam i jubilæumsgave, julearrangement. Og
når flagstangen (som er indkøbt) kommer op, så får vi 1.000 kr. af de tidligere ejere Bent og Hanne.
Elevheste: Udgifter til syge heste og aflivning af en rideskolehest. Toby og Blue Lady har vi brugt
en del til i 2018, og Lady blev aflivet. Derudover ny sadel til Armani, da vi går meget op i, at
udstyret til rideskolehestene er i orden.
Cafelstærmeudvalg: Det kunne se ud til at indtægterne er faldet, men det skyldes DRFs nye
kontingentstruktur. Så indtægteme på stævner er ikke blevet mindre. Stævneudvalget har fundet
sponsorater for 12.000 kr. Cafeudvalg - overskud ca. 20.000.
Sponsor/annoncer: Vi annoncerer ikke længere generalforsamling i avisen. Men vi har brugt 11.000
på en jubilæumsfest.



Vores lokaleomkostninger blev lidt dyrere, da vi lejede mere jord fra ejerne.
EVvandlvarme: 56.000 - husk at spare på strømmen!
Sponsorindtægter: 2.000 fra OK, sørg for at ændre jeres OK-kort så de støtter Kongsvad.
Administration: Abonnementer til DRF - ændret pga. ny kontingentstruktur.
Vi har skiftet bank i 2018, og vi har ingen gebyrer, da den nye bank, Rønde Sparekasse, ikke
opkræver gebyrer (med mindre vi trækker på kreditten).
Overskud samlet: 43.984 kr.
Elevheste: Værdien er steget. Vi solgte Filur og Frigg. Lady blev aflivet. Vi købte Gaya, Armani og
Blue Lady.

Regnskabet blev godkendt.

4. Forelæggelse af næste års budget.

Vi har sotn tidligere lagt et lidt konsen,ativt budget. Vi hal fbrventet lidt n-rindre i opstaldning, da vi
nok ikke katr forvente fuld stald hele året. Derudover får vi lige nu eu indtægt på 2 bokse, som reelt
er ejernes, rren soln vi har fået lov til at udleje. Hvis ejerne selv skal bruge disse, vil vi ikke få en

indtægt på dem.

Vi ved ikke endnu om vi kan tage rlogen ind på sommergræs - så derfor hal vi ikke sat

forventningen op.

Vi skal genfblhanclle kontrakten med ejen.re i mafis rnåned

Vi liar ikke lagt sponsorindtægter ind i budgettet, da vi ikke kan være sikre på. at vi vil få disse
penge ind. Vi har dog gang i en del:
Sponsorudvalget er ved at gennerngå hvilke fonde vi kan søge penge fi'a.

Bestyrelsen har lavet en aftale rned Per.rgeprofilen. således at vi får 500 kr. fbr hvcr boligejer vi ffir
til at oprette sig på Pengeplofilen. og lidt over 100 kr. for lejere. Det krær,er at r.nan er oprettet på

Pengeprofilen i minirnurn et halvt år. Vi håber så mange som muligt vil oprette sig. Orn korl tid vil
der komtne en foldel ud til alle" so1'n malr kar.r bruge i fbrhold til at oplette sig. så r,i er sikre på, at

der går penge til Kongsvad.

Bud gettet blev godkendt.

5. lndkomne forslag.

Der er ikke kornrnet forslag.

6. Fastlæggelse af kontingent.

Bestyrelsen indstiller til at det nur,ærende kor.rtingent på .150 kr. årligt til betaling 1. f-ebruar
fastholdes.
Generalfbrsamlingen godkendte dette.

På sidste gencralforsamling blev clet goclkendt, at bestylelscn kunne indfclre et stævnekontingent,
såtiemt ilen nye kontingentstruktur i DRF gav anleclring til det. Og det gjolde den. Vi har derfbr et

stævnekontingent på 200 kr./år'. Det giver ikke aclgang ti1 nogle af lacilitetelr.re på I(ongsvad.



7. Valg af bestvrelse os suppleanter.

På valg er:

Jena, Signe og Morten er på valg. Jena og Morten genopstiller.

Karina er suppleant, men vil gerne stille op.
Tilkendegivelse fra Thea Kirk Gart) der også geme vi være med, dog i starten geme som suppleant.

Følgende blev valgt:
Jena Sørensen
Morten Stampe
Karina Solgaard

Som suppleanter for I år blev valgt:
Thea Kirk
Anders Mørch Mogensen

Revisorerne Michael Bak og Birgitte Bach Thomsen erpå valg. De stillerbegge op til genvalg.
Genvalgt.

8. Eventuelt.

Stævneudvalg

Julie Liv Ehrenreich
Maria Lillie
Maja Schow
Anna Eiskjær
Nanna Harfeld Skulason

Ændring i år: Vi kørerdressurcup over 3 aftlelinger og spring over 2 aftlelinger. Spring derudover
også et BO-stævne.
Sommerstævne dressur - som tidligere ring og rid.
Springsponsor 201 9: Freka
Dressursponsor 201 9: Thorsager Auto

Cafeudvalg

Karina Solgaard
Mette Røy Svensson
Pia Klejs Sørensen
Udvalget må gerne supplere sig selv.

Sponsorudvalg

Michael Sørensen
Erik Heltborg
Mads Peter Jørgensen
Anette Bache
Morten Stampe

Vi har fiiet henvendelser fra en forælder, som gerne vil være webmaster.



Heneklubben mangler hænder - gerne til at sælge burgere m.v.
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